# 想卖手游账号赚钱,反被骗4200元 民警跨省抓捕嫌犯追回钱款

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 李思远)3个月前, 职教城某高校学生小管本想在网上卖掉手游账号, 赚一笔钱,没想到却遭遇电信诈骗,反被骗走4200 元。经开公安分局刑侦大队跨省追捕,最终抓获3 名嫌疑人。7月28日上午,小管领回了被骗的赃款, 并给民警送来锦旗表达谢意。

小管曾玩过某款热门手游,玩到级别比较高的 时候不想玩了,就在网上发布了卖手游账号的消 息。没多久,就有买家跟他联系,最终双方谈好以

买家让小管登录一个游戏账号交易网络平台, 声称能保障双方资金安全、快速交易。小管在平台 登录后,平台提示买家已经将购买游戏账号的钱打 入平台,但是因为有问题暂时被封,需要小管打入相 应的钱才能解封。解封后,钱可以如数退还。

小管按照提示,在网上通过支付宝收款二维码 汇入了4200元。随后,平台又要他再次汇入一笔钱 才能解封。小管这才意识到被骗,赶紧报了警。

接警后,经开公安分局刑侦大队启动快速盯案 机制,全面开展侦查。民警辗转多地,经过反复走 访、调查、摸排,对钱的去向一路追踪,锁定了位于广 东省茂名市电白区的犯罪嫌疑人。

随后,民警赶赴茂名,在当地公安机关的配合 下,抓获了3名嫌疑人,并帮小管追回了被骗的赃 款。目前,案件还在进一步侦办中。

# 这名家长心太大 竟让9岁女儿独自乘"黑车"

本报讯(记者 戴凛 通讯员 刘颖)昨日,市交通 运输局执法人员在车站路巡查时查获一辆"黑车", 乘客中竟有一名独自乘车的9岁女孩。随后,执法 人员联系女孩家长将她接走。

执法人员介绍,昨日上午9时许,他们在车站路 发现一辆灰色的7座小车,车上已有3名乘客。通过 现场取证调查,3人互不相识,其中一人还是9岁的 女孩。他们都打算乘坐该车前往茶陵,每人已支付

执法人员询问女孩得知,女孩老家在茶陵,父母 则在湘潭务工。因为父母坐过类似的"黑车",于是 早晨特意把女儿从湘潭送到株洲乘坐"黑车"回茶陵

随后,执法人员联系上女孩的父亲,他在极不情 愿的情况下赶回株洲,将女儿接走。执法人员又将 另外两名乘客送到长途汽车站,让他们选择正规客 运车辆出行。

依据相关规定,该车司机未取得道路旅客运输 经营许可,擅自从事道路旅客运输经营,将面临最高 2万元的罚款。

执法人员提醒市民,从事非法营运的车辆缺少 保障,且从业人员复杂。市民外出时,应到正规客运 站场购票乘车,不要搭乘非法营运车辆,以免自身权 益受损。

## 险! 外卖小哥骑车竟逆行



正常行驶的公交车、小车让行。

"急着送外卖也好,忙着赚钱也罢,无论 如何,安全驾驶都应该放在首位。"目击者 道)

7月30日下午3点30分许,建设南路市 称,逆行造成了交通安全隐患,希望电动车 府路段,一名外卖小哥骑电动车逆行,迫使 驾驶员为了自己的安全,也为了大家的安 全,一定要遵守交通规则。

(记者 何春林 通讯员 言珍 摄影报

# 才离开5分钟 他借的公共自行车就不见了

本报讯(记者 贺天鸿)近日,市民伍先生骑 壁的机构办理业务。 公共自行车去银行办事,他办完事后发现,停在 外面的自行车竟不见了。

伍先生介绍,7月25日下午4点50分左右,他 行办事。到达该银行后,工作人员告诉他,他要 公共自行车的人确实是该行客户。 办理的业务是在隔壁的另一家机构办理。于是, 他便将公共自行车停在了银行门口,前往银行隔 事,协助警方调查处理。

大约5分钟后,他办完业务出来,发现公共自 行车不见了。事后,伍先生拨打了110报警。警 方调取监控视频发现,骑走公共自行车的人,是 取了一辆公共自行车,前往位于红旗广场的某银 从银行里出来的。银行的监控视频也显示,骑走

目前,银行已承诺会积极配合伍先生处理此

## 天元区启动征拆征收"百日攻坚" 要完成集体土地交地 42 宗

2019年,天元区计划集体征拆项目共40宗, 国有房屋征收项目4宗,面积24800平方米。截 加强组织领导,依法推进拆迁。行动实行一周一 至目前,集体部分已完成交地22宗、1822亩,完成 调度、半月一通报、一月一讲评机制,月度考核得 签字292户;国有房屋已完成交地2宗、8800平方 分较差的单位,由区领导约谈相关负责人,同时

根据安排,从8月1日起,该区将集中时间、

本报讯(记者 周蒿 通讯员 王敏)为落实全 亩,遗留扫尾20宗。完成国有土地上房屋征收4 市产业项目建设"百日攻坚"大会战,昨日,天元 宗,征收房屋面积共24800平方米,以确保新区重 区召开征拆征收"百日攻坚"行动推进会,部署征 点项目建设按计划高效率推进,保障经济和谐快 速发展。

目前,该区已成立"百日攻坚"行动领导小组 在绩效考核中予以体现。

对完成交地任务较好的基层单位,按相关规 精力和人员,开展征地拆迁和国有土地上房屋征 定予以适当奖励,对完成交地任务不足60%的基 收攻坚行动,要求完成集体土地交地42宗、4436 层单位,取消征拆征收工作一切评优评先资格。

# 我市率先实施地市级人才托举工程

——中车时代电气徐绍龙等10人首批入选

协、市财政局为贯彻落实市委、市政府 水平创新团队的重要后备力量。

措施》而实施的一项人才培养计划。该 报、资格初审、专家评审、社会公示等 市科协每年每项给予专项经费支持,

7月31日,株洲市在全省率先实施 项目采用以奖代补、稳定支持的方式, 程序已产生,他们分别是株洲中车时 连续支持3年。 地市级科技人才托举工程,株洲中车时 重点支持医疗、教育、农业、轨道交通、 代电气股份有限公司徐绍龙、何亚屏, 此外,我市还有两人分别入围2019 代电气股份有限公司徐绍龙等10人成为 通用航空等领域的人才,旨在帮助青年 中国航发动研所李坚,湖南工业大学 年湖南省人才托举工程"院士后备人才 科技英才尽快成长为全市、全省乃至全 谷志茹、许建雄,市农科所廖晓珊,市 培养计划"和"中青年学者培养计划",他 株洲市科技人才托举工程是市科 国主要科技领域高层次领军人才和高 中心医院谢智钦,中车株洲电机有限 们是株洲中车时代电气股份有限公司刘 公司钟珩、邓江明,株洲联诚集团控股 可安、株洲硬质合金集团有限公司龙坚 《关于进一步推进人才优先发展的30条 2019年,首批托举对象经自愿申 股份有限公司詹腾。10个立项项目, 战。

# 前一天收定金、第二天人去楼空 "紫名都装饰"到底怎么了?



▲紫名都装饰公司已人去楼空 记者 李卉 摄

昨日,市民张先生致电本报新闻热线28829110反映:我刚刚在一家装饰公司交了 2万多元定金,结果听说该公司"出问题"了,我们赶过去一看,没有人上班、东西也被搬 空了,这是怎么回事?

#### 记者 李卉 核实

### 事发 刚交了定金,公司就"出了问题"

张先生所说的北京紫名都装饰公司, 题" 又称北京紫名都装饰集团株洲分公司(以 下简称"紫名都公司"),位于新安居家居

设计师却发来信息,说装修公司"出了问 了什么事情。

"我马上赶到该公司,看到公司场地 乱七八糟的,好多东西都搬空了。"张先生 介绍,当天晚上,陆陆续续有人接到消息 张先生说,7月28日,他交了2万多元 后赶到现场,其中部分人跟他一样,都是7 定金,结果,第二天也就是7月29日晚上, 月28日交了钱的,大家都不明白到底发生

### 维权 组建一个50多人的维权群

在地,直达该公司的通道被暂时封闭了。"他们生意不错,平时比较讲诚信。"汤先 部分业主客户、供货商、项目经理聚集在 生说,该公司以前从未出现过资金链断裂 一起讨论事态,商讨接下来该怎么办。

"还只贴了瓷片、做了橱柜,就这样 '跑了'吗?"一位业主客户说,他已经缴纳 装修款20多万元。

自称与紫名都公司合作2年多的供货

# 昨天上午,记者来到紫名都公司的所 商汤先生说,这样的状况叫人难以置信。 的迹象,货款都是及时结清。

目前,紫名都公司的部分客户、供货 商、项目经理等已经组建一个维权群,人 数50多人。

# 揭晓 公司负责人涉嫌犯罪

通过网络查询,记者搜索到一个名为 行业协会,会长江立新介绍,紫名都公司 "北京紫名都装饰"的微信号在2017年9月 的负责人刘斌因为涉及刑事犯罪、目前已 4日的发文,文章称紫名都公司于2017年8 被收监。"他本来打算请家人代为主持公 月26日开业,规模在株洲装饰界首屈一 司,结果因为管理问题,造成了混乱。"江

昨日下午,记者联系上株洲装饰装修 协会也会密切关注事态的发展。

# 注意收集好相关证据维权

▲ 律师说法

本报法律顾问聂炜介绍,无论是业主 么公司涉嫌合同违约,业主可以向法院提 客户,还是供货商、项目经理,首先应该做 起民事诉讼,要求赔偿。如果有业务员利 的就是收集、保存与紫名都公司之间的合 用与客户之间的信息不对称,明知公司无

给了公司账户、用于公司的生产经营,那 务侵占犯罪,客户可以向警方报案。

法履行合同,还恶意劝说客户交费,而费 以业主客户为例,如果款项确实是付 用又是转给业务员本身,此业务员涉嫌职

立新介绍,目前相关部门已经介入,行业

## 在水上乐园游玩不慎滑摔 10岁男孩胸骨骨折?

前天上午,市民刘先生拨打本报热线28829110:暑假 里,很多家长会带孩子去水上乐园享受清凉。各种水上游乐 项目虽然好玩,但如果不小心,也可能会发生危险。我孩子就 因为游玩时骨折了,希望引起大家注意。

#### ●案例 10岁男童"飞人滑梯"入水致骨折

刘先生讲述,7月27日晚上7点左右,他和妻子杨女士、10 岁的儿子小轩一起到神农湖水上乐园游玩,当时里面有许多 小孩在玩耍。当晚8点左右,小轩在游玩"飞人滑梯"时就发

"当时孩子说胸部疼痛,我们没有太注意。"杨女士说,她 自己就是一名医生,当时以为只是从高处滑下,摔在气垫上有 一些疼痛,决定先观察一晚上。

第二天早上,小轩依旧反映疼痛,且呼吸时有明显疼痛 感。于是,杨女士带着小轩到中医伤科医院进行检查。检查 结果显示,胸骨体第三节骨折。

目前,小轩在家休养,每天需要敷药和吃药治疗。

"我不一定要对方赔偿,只是觉得如果存在安全隐患,就应该 及时停止运营。"杨女士说,同时希望小轩的遭遇,警示家长们带孩 子去游玩水上乐园项目时,要增强安全意识,避免伤害发生。

### ●走访"飞人滑梯"目前已停运

昨天上午9点多,记者来到该水上乐园。游乐场里有游 泳区,有游玩区。游玩的地方是充气设备,小孩子可以通过滑 道落入水中。

杨女士所说的"飞人滑梯"项目位于一水池附近。小孩子 游玩时,需要从3米多高的方滑下来,然后落在水池里的垫子 上,最后落入水池中。

一名工作人员说,该项目已经停止运营几天了,原因与下 面的垫子硬度有关,因为垫子有点硬,会让人从滑道落入垫子

该水上乐园负责人樊先生则说,此项目停运不是因为垫 子过硬,是因为垫子磨损严重了,需要更换一块新的。

记者试图查看小轩当天游玩"飞人滑梯"监控视频。不 过,该处并没有被监控覆盖。

"我们的设备厂家都有检测,安装也由厂家指导。"上述樊 姓负责人说,杨女士的孩子骨折一事,他并不知道,将会和杨 女士联系。

#### ≥ 律师说法

#### 游玩者受伤,经营者须承担责任

昨天下午,市市场监督管理局特种设备安全监察科工作 人员说,游乐项目实施《特种设备目录》监管,神农湖水上乐园 设备不在他们检查范围之内。

湖南天桥律师事务所律师邱凌云说,如果游乐场设施存 在安全隐患,导致游玩者受伤,经营者需要承担全部责任。游 乐场里的提醒标志,只是提到一个提醒和告知的作用,并不能 作为不承担责任的理由。



▲"飞人滑梯"项目已经停运 记者 何春林 摄